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Η δημιουργία ενός βιωματικού περιβάλλοντος στο οποίο η
προσέγγιση του δασκάλου προς τους μαθητές θα βασίζεται στην
καινοτομία και στη βούλησή του/της να παράξει διαφορετικά και
διαφοροποιημένα μοντέλα ώστε να προσελκύσει το ενδιαφέρον τους.

Η συμμετοχική εμπλοκή των διδασκομένων στη σχηματοποίηση της
διδακτικής διαδικασίας κατά την οποία οι διδασκόμενοι/ες
αντιμετωπίζονται ως ‘ειδικοί’ στην διερεύνηση της γνώσης μέσω της
συλλογικής δράσης.

Η εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών πρακτικών όπως
ομαδοσυνεργατική μάθηση, εξατομικευμένη διδασκαλία και
διενέργεια ομαδικών project. Τέτοιες πρακτικές έχουν σαν κύριο
στόχο τη διέγερση του ενδιαφέροντος, τη διατήρηση της προσοχής
και τη διευκόλυνση της μάθησης αφενός αλλά και την ενσωμάτωση
ευάλωτων ομάδων μαθητών/μαθητριών στην εκπαιδευτική
διαδικασία αφετέρου.

Η ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού για την υποστήριξη της
διδασκαλίας- μάθησης δηλαδή ένα σύνολο συναισθηματικών και
κοινωνικών γνώσεων και ικανοτήτων.

Εκδημοκρατισμός της Εκπαιδευτικής
Διαδικασίας μέσω της συμμετοχικής
μάθησης και χρήσης Καινοτόμων
Εκπαιδευτικών Πρακτικών

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος
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Το σχολείο και η οικογένεια αποτελούν δύο θεσμούς οι οποίοι
ασκούν μεγάλη επίδραση στην ολόπλευρη ανάπτυξη των μαθητών,
αφού συνυπάρχουν στη ζωή τους για αρκετά χρόνια. Η συνεργασία
των δύο αυτών θεσμών είναι απαραίτητη, προϋποθέτει την
οικοδόμηση θετικών σχέσεων μεταξύ των γονέων και των
εκπαιδευτικών και επιτυγχάνεται με την ανάπτυξη διαύλων
επικοινωνίας και την πραγματοποίηση δράσεων, είτε δια ζώσης
(εφόσον το επιτρέψουν οι συνθήκες) είτε μέσω του διαδικτύου.

Τα σχέδια δράσεων του σχολείου μας αποσκοπούν στη βελτίωση της
επικοινωνίας και της συνεργασίας με τους γονείς/κηδεμόνες των
μαθητών. Οι προγραμματιζόμενες δράσεις περιλαμβάνουν
πληρέστερη παρουσίαση του σχολείου και του πλαισίου λειτουργίας
του, καθώς και συστηματική και υπεύθυνη  ενημέρωση για την
πρόοδο και τη φοίτηση των μαθητών. Επιπλέον, το σχολείο με την
υποστήριξη ειδικών θα συνδράμει στην αντιμετώπιση παραβατικών
συμπεριφορών των μαθητών , προβλημάτων από τη χρήση του
διαδικτύου καθώς και διενέργεια πολιτιστικών και επιμορφωτικών
εκδηλώσεων για θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Αγαστή και υποστηρικτική
συνεργασία σχολείου και οικογένειας

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Θα αναπτυχθεί και θα βελτιωθεί το υφιστάμενο σύστημα έτσι ώστε
να εξασφαλίζει την ομοιόμορφη και πλήρη κάλυψη των αναγκώνΤΠΕ
ολόκληρου του διδακτηρίου για εκπαιδευτικούς και μαθητές.Στόχος
είναι η τεχνολογική αναβάθμιση, η ενοποίηση τωνυπηρεσιών και
τελικά η διευκόλυνση και βελτίωση τηςεκπαιδευτικής διαδικασίας.
Συγκεκριμένα βήματα αφορούν σταακόλουθα:

1)Καταγραφή αναγκών για βελτίωση των υποδομών ΤΠΕ στο σχολείο
2)Αξιοποίηση του υπάρχοντος δικτύου του σχολείου για:

Ευκολότερη και ταχύτερη διακίνηση των υπηρεσιακών
εγγράφων με συνολική σύνδεση φωτοτυπικών μηχανημάτων,
εκτυπωτών και υπολογιστικών συσκευών.
Βελτιστοποίηση χρήσης και αξιοποίηση των τεχνολογικών
πόρων του σχολείου
Κάλυψη χώρων (αιθουσών διδασκαλίας, εργαστηρίων και
διαδρόμων) με ενσύρματη σύνδεση και ασύρματη wifi, όπου
είναι δυνατόν
Προετοιμασία υποδομής για υποστήριξη εξΑΕ σεπεριβάλλοντα
μικτής μάθησης (blended learning)
Καλύτερη οργάνωση του αρχείου του σχολείου (ψηφιοποίηση
εγγράφων)

3) Επικαιροποίηση ιστοσελίδας (website) και ιστολογίου (blog) του
σχολείου και διασύνδεσή τους σε μια κοινή πλατφόρμα.

Ενοποιημένο σύστημα διαχείρισης
πληροφοριών στη σχολική μονάδα

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Η απόκτηση ταυτότητας Ευρωπαίου πολίτη αποτελεί βασικό στόχο
του σύγχρονου ελληνικού σχολείου, εφόσον η Ελλάδα αποτελεί
ενεργό μέλος και φορέα των αξιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Δεδομένου ότι το σχολείο μας υλοποιεί ήδη τρία ευρωπαϊκά
προγράμματα Erasmus (ΚΑ229 και ΚΑ1), που μάλιστα πήραν
παράταση από τον φορέα λόγω πανδημίας, θέτουμε ως πρωταρχικό
στόχο την επιτυχή διεκπεραίωση των  σχετικών ευρωπαϊκών μας
υποχρεώσεων και την υλοποίησή τους, των συνθηκών επιτρεπουσών,
είτε μέσω της πραγματοποίησης των κινητικοτήτων στις χώρες-
εταίρους, είτε μέσω της υποδοχής των εταίρων στην Ελλάδα (7
κινητικότητες στο εξωτερικό και 2 υποδοχές στην Ελλάδα), είτε
μέσω διαδικτυακής περάτωσής τους, αν αυτό κριθεί από τους φορείς
αναγκαίο.

Στο πλαίσιο κοινωνικής ευαισθητοποίησης των μαθητών, θέτουμε
ως στόχο την οργάνωση εκδηλώσεων κοινωνικής αλληλεγγύης,
όπως συγκέντρωση αγαθών ή χρηματικού ποσού για ενίσχυση
φιλανθρωπικών σωματείων ή δομών προστασίας ευαίσθητων
κοινωνικών ομάδων, ή διοργάνωση μπαζάρ, τα έσοδα των οποίων θα
διατεθούν για κοινωνικούς σκοπούς.

Η εκπαίδευση ως εφαλτήριο
απόκτησης ευρωπαϊκής ταυτότητας:
αποκτούμε κοινωνική συνείδηση και
ευρωπαϊκή ιθαγένεια


